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T28_S03 

卵１００個を１人に１５個ずつ３人に分けるよ。 

卵は何個残るかな。 

１００から１５

を３回ひけば 

いいね。 

＝ 

１５ 
個 

（）を使えば，３人にあげる数を先にたしてから，その数を 

１００からひく式もできるわね。 

＝ 

＝ 
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T28_S03 

１００－１５×３＝１００－ 

計算の仕方を考えよう。 
たし算（＋），ひき算（－），かけ算（×），わり算（：）
がまじった計算では，（ ）がなくても，かけ算（×）とわ
り算（：）を先に計算するよ。 

１００－１５×３＝１００－ 

あとは，ひき算をすればいいね。 

１００－１５×３＝１００－ 

           ＝ 

計算の順番をまちがえると，答えもちがってしまうよ。 

３人にあげる数が同じだから，かけ算で求めることもできるね。 

１００－１５×３ 



１３個 ３６個 
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T28_S03 

２つの式を１つの式に表すことができるよ。 

１３＋３６ ： ２ 

   は玉ネギを１３個，  は３６個持っているよ。 

   が    に３６個の半分をあげると，   が 

持っている玉ネギの数は何個になるでしょう。 

   が   にあげる玉

ネギの数を求めてから，は

じめに持っていた玉ネギの

数とたせばいいね。 

＝ 

＝ 

＝ 

＝ 
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T28_S03 

１３＋３６ ： ２＝１３＋ 

計算の仕方を考えよう。わり算を先に計算するよ。 

１３＋３６ ： ２＝１３＋ 

あとは，たし算をすればいいね。 

１３＋３６ ： ２＝１３＋ 

        ＝ 

計算の順番をまちがえると，答えもちがってしまうよ。 
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例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S03 

① ２００－２０×５＝ ２００－        

          ＝ 

③ １８＋８×９＝ １８＋ 

        ＝ 

② １０＋４８ ： ８＝１０＋ 

        ＝ 

１００－１５×３＝１００－ 

           ＝ 

１３＋３６ ： ２＝１３＋ 

        ＝ 



問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S03 

④ ３８－４０ ： ５＝３８－        

        ＝ 

⑥ １５＋３５ ：７＝１５＋ 

        ＝ 

⑦ ２３＋３×４＝ ２３＋ 

        ＝ 

⑧ ６６－４２ ： ７＝６６－        

        ＝ 

⑤ ３２－３×４＝３２－        

       ＝ 
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例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T28_S03 

１００－１５×３ ＝ 

           ＝ 

１００－１５×３ ＝ 

           ＝ 

① ５０－９×５ ＝  

         ＝ 

② ２０＋８１ ： ９ ＝  

         ＝ 

③ ２４＋６×６ ＝ 

        ＝ 
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問題 計算をしましょう。 

T28_S03 

④ ２７－４２ ： ６ ＝ 

         ＝ 

⑦ ２７＋６×２ ＝  

         ＝ 

⑧ ８８－３２ ： ４ ＝ 

         ＝ 
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⑤ ５０－５×５ ＝  

        ＝ 

⑥ ２８＋２１：３ ＝ 

        ＝ 


